
 
DIRECTION GENERALE DES SERVICES 

SERVICE DES ASSEMBLEES 

Le 1er juillet 2010 
 
 
 
 
Cher (e) Collègue, 
 
Je vous prie de participer à la séance publique du Conseil Municipal qui aura lieu le : 

 
 

JEUDI 8 JUILLET 2010 A 19 HEURES  
 

Salle du Conseil Municipal - Hôtel de Ville 
 

 
 
Appel nominal. 
 
Désignation d’un secrétaire de séance. 
 
Compte rendu des décisions prises en vertu de la délégation donnée par le Conseil au Maire. 
 
Approbation du procès-verbal de la séance du 10 juin 2010. 
 
Questions orales. 
 
Il est rappelé un aspect de l'article 6 du règlement intérieur du conseil municipal relatif aux questions 
orales. "Le texte des questions est adressé au maire au plus tard trois jours avant une séance du conseil 
municipal." 
 
 
Une communication financière est jointe au dossier 
 
M. BAGUET 
1 -  Adhésion au syndicat mixte ouvert d’études Paris Métropole 

Commission de l’urbanisme et des travaux et commission des finances 
 
Mme BELLIARD 
2 -  GPSO – Convention de mise à disposition des locaux du conservatoire et de remboursement de 
prestations - Autorisation donnée au Maire pour signer la convention afférente. 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 
 
3 -  Personnel communal. Mesures diverses. 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 
 
Mme DUBOST 
4 -  Vote de la décision modificative n°1 pour l’exercice 2010 relative au budget principal et aux 
budgets annexes – Modification d’attribution d’une subvention de fonctionnement – Autorisation 
donnée au Maire de signer la convention relative au Fonds Départemental de Péréquation de la Taxe 
Professionnelle avec le Conseil Général des Hauts-de-Seine – Remises gracieuses – Autorisation 
donnée au Maire de solliciter une subvention 

Commission des finances 



Mme MISSOFFE 
5 -  Centre Communal d’Action Sociale - Prestations de services - Mise à disposition de moyens et 
ressources - Autorisation donnée au maire pour signer la convention afférente 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 
 
6 -  Dispositif d’Accompagnement Social lié au Logement (ASL) – Convention de financement avec le 
Conseil Général - Autorisation de signature. 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 
 
M. LOUAP 
7 -  Communication sur les résultats sportifs. (sur table) 

 
8 -  Bourses aux jeunes sportifs de haut niveau des associations sportives boulonnaises - Attribution 
d'aides financières pour le premier semestre de l'année 2010. 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 
 

M. MOUGIN 
9 -  Société publique d’aménagement (SPLA) – Cession d’une action à la ville de Sèvres 

Commission de l’urbanisme et des travaux et commission des finances 
 
10 - Plan Local d’Urbanisme de Boulogne-Billancourt – révision simplifiée Ile Seguin – Lancement de 
la procédure, objectifs poursuivis et modalités de concertation. 

Commission de l’urbanisme et des travaux 
 
11 - Etablissement public foncier des Hauts-de-Seine - Convention cadre – Droit de préemption 
renforcé - Périmètres – Délégation du droit de préemption urbain - Approbation et autorisation donnée 
au maire pour signer les actes afférents. 

Commission de l’urbanisme et des travaux et commission des finances 
 
Mme BOUEE 
12 - Etablissements d'accueil de la petite enfance – Mesures de gestion – Modification du règlement 
financier applicable aux jardins d'éveil municipaux 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 
 
13 - Etablissements d'accueil de la petite enfance – Gestion des structures multi-Accueil "Les 
Mouettes" (rue Heinrich) et "Au Bonheur des Ours" (rue Koufra) - Autorisation donnée au Maire de 
signer le marché correspondant 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 
 
M. FOURNIER 
14 - G.P.S.O. - Conservatoire à Rayonnement Régional - Pôle supérieur d'enseignement artistique 
Paris-Boulogne-Billancourt – Adhésion de la communauté d’agglomération à l’Etablissement Public de 
Coopération Culturelle (E.P.C.C.). 

Commission des affaires générales et sociales 

 
15 - Musées municipaux – Convention de groupement pour la réalisation du catalogue de l’exposition 
Les nus de Marcel Gromaire – Conventions de dépôt avec le Fonds national d’art contemporain et Mme 
Denise Yencesse -Autorisation et approbation. 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 
 
 
 
 



M MORAND 
16 - Convention avec le Conseil général des Hauts-de-Seine relative au financement de l’Espace Santé 
Jeunes et conventions de partenariat avec le Centre de Dépistage Anonyme et Gratuit / hôpital 
Ambroise Paré, le centre Arthur Rimbaud hôpital de Villejuif et l’association Trait d'Union – 
Autorisation donnée au maire pour signer. 

Commission des affaires générales et sociales et commission des finances 
 
 
 
Je vous prie d’agréer, Cher (e) Collègue, l’expression de mes sentiments les meilleurs. 
 

 

 
Le Député-Maire, 

 
 
 
 

Pierre-Christophe BAGUET 
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